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Mókus
Én megmondtam, hogy nem 

egy mókust kellett volna meg-
választani iskolaigazgatónak. 
Tessék megnézni, ott csücsül 
fent a fán, és ráadásul ide se 
néz. Hogyan fogja ellátni az 
igazgatói teendőket? Értem, 
hogy 46 igen és 3 nem szava-
zattal lett megválasztva, de at-
tól, hogy „olyan kis cuki”, még 
nem biztos, hogy a legmegfe-
lelőbb személy erre a poszt-
ra. Önök mind jól emlékez-
nek arra az időre, amikor egy 
kismalacot tettek meg téeszel-
nöknek a nyolcvanas évek de-
rekán, és azt is jól tudják, hogy 
ennek a malackának nem kis 
szerepe van abban, hogy a ha-
zai mezőgazdaság jelenleg ott 
tart, ahol tart. De nem vádas-
kodom. Én kéremszépen ön-
kritikát gyakoroltam annak 
idején, amikor egy tojást he-
lyeztem magas pozícióba, és 
nagyon jól tudom, hogy hi-
báztam, amikor legurult a ve-
zérigazgatói székből, és egy-
szerűen szétloccsant az iroda 
padlóján. Természetesen ne-
kem is vannak hibáim, de leg-
alább okultam belőlük. Ma 
már belátom, hogy nem egy 
ponty a legmegfelelőbb sze-
mély a városi tűzoltóság élé-
re, igaz, otthon van a vizes té-
mában, de nincs felkészülve 
a szabad levegőn való légzés 
megfelelő gyakorlására. Azt 
is beismerem, hogy hamis pa-
pírokkal indítottam a pályá-
zaton, de legalább győztes-
ként dobtuk vissza a gumitüdő 
üzem mögötti kacsaúsztatóba. 
Szóval, egy mókus, nézzék, én 
mindenesetre sok sikert kívá-
nok neki, az biztos, hogy nem 
lesznek súrlódások, és a diá-
kok is könnyebben elfogad-
ják majd igazgatójuknak, mint 
egy morózus alakot, bár lehet-
nek buktatók is. De tudják mit, 
nem leszek ünneprontó, s en-
nek ellenére mégiscsak támo-
gatom az „Állatot minden in-
tézmény élére” petíciót. Hol 
kell aláírni?

Hartay Csaba

Minden jel arra utal, hogy 
nem volt hiábavaló lépés Szar-
vas Város Önkormányzatának 
idén januárban felmondania a 
Békés Megyei Vízművekkel 
kötött szolgáltatói szerződést, 
mint ahogyan az sem, hogy áp-
rilisban nem fogadták el a szar-
vasi képviselők a vízművek ál-
tal javasolt víz- és csatornadíj 
emelést. Az áremelkedéseket 
ugyanis elkerülni semmikép-
pen nem lehetett, hiszen azo-
kat az energiaárak emelkedése 
egymagában is indokolttá te-
szi, ám a legutóbbi, augusztus 
28-iki testületi ülésen már úgy 
hoztak döntést a képviselők az 
új tarifákról, hogy előtte bepil-
lantást nyerhettek a szolgáltató 
gazdálkodásába. 

Időközben – májusban – a 
vízművek közgyűlése is hozott 
néhány olyan határozatot, mely-
lyel a szolgáltató társaság és a 
részvénytársaságban jelentős 
tulajdonnal rendelkező, ugyan-
akkor a szolgáltatást igénybe 
vevő szarvasi önkormányzat 
elképzelései a cég működéséről 
közelebb kerültek egymáshoz. 

A testületi ülésen – melyen 
részt vett a Békés Megyei Víz-
művek Zrt. vezérigazgatója 
Csák Gyula is – a szarvasi kép-
viselők ismét lándzsát törtek 
a szolgáltatás alapdíjának és a 
szolidaritási elv eltörlése mel-
lett. Utóbbi azt jelenti, hogy 
bizonyos díjkategóriák beve-
zetésével egy szintre hozzák 
a díjakat olyan településeken, 
ahol különböző a szolgáltatás 
tényleges költsége. Így a jobb 
infrastruktúrával rendelkezők 
úgymond besegítenek azoknak 
a településeknek, ahol a szol-
gáltatás költsége aránytalanul 
magas lenne a fogyasztók fi ze-
tőerejéhez képest. Babák Mi-
hály polgármester kijelentet-
te, hogy városa bizonyíthatóan 
kárt szenvedett a szolidaritási 
elv miatt, mivel a magas díjak 
miatt az egyik nagy fogyasz-
tó saját szennyvíztisztító rend-
szert épített így már nem veszi 
igénybe a szarvasi szennyvíz-
tisztító telep szolgáltatását. Le-
szögezte, hogy a város nem fog 
lemondani a szolidaritási elv 
miatti túlfi zetéséről. A jövőben 
kéri a számla kiegyenlítését – 
miután belátható, hogy kész-
pénzre nem számíthat – vízmű 
tulajdonosi részvények formá-
jában. Ha Szarvas megfelelő 
tulajdonrészhez jut a vízszol-
gáltató részvénytársaságban, 
módjában áll, hogy adott eset-
ben megakadályozza e straté-

giai fontosságú cég privatizáci-
óját, ezzel a szolgáltatási díjak 
elszabadulását. Hasonló módon 
tart igényt Szarvas önkormány-
zata a békéscsabai Árpád Für-
dő rekonstrukciója fi nanszíro-
zása kapcsán a várost ért anya-
gi hátrány kiegyenlítésére.

Az alapdíjnak akár a törvé-
nyessége is megkérdőjelezhe-
tő, bár ezen a téren kellő zűrza-
var uralkodik a jogértelmezők 
körében is. Csák Gyula azzal 
érvelt az alapdíj mellett, hogy 
abban jórészt a szolgáltatás fo-
gyasztástól független, állandó 
költségeit érvényesítik. A szar-
vasi testület felszólaló tagjai 
azonban azt kérik, hogy ezeket 
a költségeket is a fogyasztástól 
függő díjba építse be a vízmű, 
hiszen a magas alapdíj a legki-
sebb fogyasztókat – általában 

kisjövedelműeket, egyedülálló-
kat sújtja leginkább. 

Mindent összevetve a gazdál-
kodás átláthatóságát, költségta-
karékosságot, a Csák Gyula ve-
zetése alatt elkezdődött reform-
folyamat kiteljesítését kérték a 
vízművek menedzsmentjétől a 
szarvasi képviselők. 

Ezeknek a kérdéseknek a 
megtárgyalása után azonban 
döntést kellett hozniuk a kép-
viselőknek arról, hogy milyen 
módon rendezzék a városnak 
azt a tartozását, ami az ápri-
lisban elutasított díjemelés mi-
att keletkezett a vízművekkel 
szemben.  A bizottságok előze-
tes tárgyalásaikon azt a javas-
latot fogadták el, mely szerint 
a különbözetet beépítik a 2008. 
december 31-ig érvényes, szep-
tembertől aktuális vízdíjakba. 

Szarvas csak magáért fi zet

Ivóvíz- és 
csatornaszolgáltatási díjak
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot arról, hogy az ivóvíz, csa-

tornaszolgáltatási és szippantott szennyvíz fogadási díjak az 
alábbiak szerint alakulnak 2008. szeptember 1. napjától 2008. 
december 31. napjáig:

A vízszolgáltatás díja: a vízmérő méretétől függő alapdíj és a 
fogyasztott víz díjának összege.

Vízmérő 
méret Értékesítési irány Alapdíj Ft/db/hó

2008. év
13-20 lakosság 520

nem lakosság 787
25-40 lakosság és nem lakosság 5560
50-80 lakosság és nem lakosság 16210

100-200 lakosság és nem lakosság 26400

Ivóvíz díjak 
2008. év

Fogyasztott mennyiségtől függő vízdíjak 
Ft/m3

Hatósági Önkor-
mányzati Lakossági

II. kategória 268,00 224,50 152,70
A csatornadíj alapja: a mért szennyvízmennyiség, mérés hiá-

nyában a csatornaműbe bekötött ingatlanon felhasznált teljes víz-
mennyiség, amely lakossági fogyasztás esetén a locsolási kedvez-
ménnyel csökkenthető.

Szennyvíz díjak 
2008. év

Csatornaszolgáltatási díjak Ft/m3

Hatósági Önkor-
mányzati Lakossági

II. kategória 287,00 257,10 179,80

A szippantott szennyvízkezelési és tisztítási (fogadási) díj a 
mindenkor érvényes csatornadíj másfélszerese.

A szippantott szennyvízkezelési és tisztítási (fogadási) díj 
2008. szeptember 1. napjától 2008. december 31. napjáig: 
430,50 Ft/m3.

Fenti díjak az általános forgalmi adót nem tartalmazzák. 
Szarvas Város Polgármesteri Hivatala

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály


